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Ata da vigésima quarta Sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos 
dez (10), dia do mês de agosto (08) do ano de dois mil e quinze 
(2015), ás 10: horas o senhor Presidente cumprimenta a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à vigésima 
quarta sessão Ordinária. O presidente Convida Excelentíssima 
vereadora Zélia para fazer a leitura da bíblia, onde a mesma 
leu no livro de Salmo 71.  Após teve a leitura da Ata, em 
seguida o presidente colocou-a em apreciação do Plenário, 
onde foi aprovada por unanimidade. Leitura de ofícios, Leitura 
da ordem do dia, vereadores escritos para o uso da palavra 
Apresentação do Projeto de Lei nº 020/GP/PMT/2015, ‘‘ Abre 
Credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente 
Exercício e da outras providencias. Após o presidente 
convinda Excelentíssima vereadora Joana para fazer uso da 
tribuna a mesma cumprimenta a todos e discursa 
parabenizando todos os pais pelo seus dia, e aquelas mães 
que faz o papel de pai,  após relata sobre o sindicato, os 
vereadores vão se reunir com prefeito para discutir, sobre o 
Decreto, e varias reclamações dos servidores do município de 
Theobroma, vereadora Joana esta aqui para defender o povo, 
parabeniza o prefeito que tem feito um bom trabalho, sabemos 
que o Brasil esta passando por momentos difícil os municípios, 
e Theobroma esta de parabéns, tem problema tem, mais qual e 
o município que não esta passando por dificuldades, tem 
alguns acordo que foram assinado, que esta ate além do 
acordo licença prema mesmo, foi falado que era uma 
quantidade mínima por secretaria, e o presidente Cesar 
também no dia assinou o acordo, e o prefeito esta ate liberando 
ate mais, pessoas que estão pegando licença, tem alguns 
quesitos, que não conseguiram ainda, mais lá também não tem 
data marcada, o prefeito disse com as palavras dele vereadora 
estamos aqui para discutir e resolver, tem que esquecer 
algumas picuinhas politicas porque o presidente esta ali para 
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representar os funcionários. O prefeito acaba de inaugurar uma 
maquina de raios-X em Theobroma, então não esta 
esquecendo da saúde, educação vai ter alguns corte, sim o 
Brasil todo esta tendo corte, tem alguma coisa que tem que 
ajustar, vereadora Joana de forma alguma gostaria que 
tivessem demissões e ai o que vamos fazer, a crise esta no 
Brasil, os municípios todos esta em dificuldades, vereadora 
Joana finaliza seu discurso agradecendo a presença de todos.          
Vereador Abel vai à tribuna, cumprimenta a todos e discursa 
parabenizando o senhor Ailtom, o chefe da limpeza em 
Theobroma, aonde vereador Abel e o administrador Gilmar da 
Vila Palmares pediu para ele levar uma equipe e fazer a 
limpeza das ruas e podar as arvores da praça, onde fizeram um 
belo trabalho, e gostaria de pedir a ele também, para 
intermediar e levar uma equipe lá para fazer a manutenção das 
lâmpadas da praça, para deixar a Vila Palmares mais bonita, 
onde esta finalizando a construção das causadas, recurso esse 
do Deputado Nilton Capixaba onde colocou trezentos e 
cinquenta mil reais, onde a vila cada dia que passa esta 
ficando mais bonita. Agradece e parabeniza também o senhor 
Diretor do esporte Wanderlei, que batalhou para que realizasse 
o campeonato no município de Theobroma. Após fala agradece 
a equipe da obra que estão fazendo um brilhante trabalho em 
nome do seu amigo marabá, a construção da ponte do rio piau, 
conclusão da ponte da linha 601, parabeniza também a 
vereadora Joana pelo seu discurso e todos os vereadores que 
cada um trabalha correm atrás dos seus objetivos estão todos 
de parabéns. E após finaliza agradecido a todos. 
Excelentíssimo vereador Luiz vai a tribuna cumprimenta a 
todos, discursa parabenizando a homenagem do dia dos pais 
parabeniza todos os pais, parabeniza e agradece o presidente, 
pelo seu empenho que não mediu esforços em ajudar a sua ida 
para Brasília representando a câmara de vereadores, 
juntamente com o prefeito, na audiência com Ministro Caçabe. 
Após parabeniza vereadora Joana, por ter usado a tribuna seu 
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discurso muito importante, após vereador Luiz relata sobre a 
crise no Brasil, na ocasião pede ao Executivo que atende o seu 
requerimento que foi feito nesta casa e aprovado pelos 
vereadores, que volte a secretaria de Esporte, no município de 
Theobroma, porque o esporte e muito importante para o povo 
de Theobroma, esta a disposição, para trabalhar em 
desenvolvimento do município, após finaliza agradecendo a 
todos. O presidente relata chamando a tensão para ajudar 
cobrar do Executivo sobre o projeto que foi aprovado nesta 
casa, para a contratação de um agrônomo para atender as 
necessidades do município, na secretaria Ambiental, os 
vereadores esta sendo cobrado, a EMATER, solicita 
urgentemente esse profissional, os produtores esta 
dependendo desse profissional, para desenvolver os trabalhos, 
após o presidente parabeniza também, todos pequenos de 
agroindústria que esta surgindo no munícipio, em especial a 
agroindústria da 599 que vai ser inaugurada e convida todos 
vereadores para estar presente. E não havendo nada mais a 
ser deliberado o senhor presidente pedido à proteção de Deus 
declarou encerrada a Vigésima quarta Sessão Ordinária às 12 
horas.   
 
 

Arquiles Camargo da Costa 
Presidente 

 
 
 


